
NOVÉ INFORMACE K DISTANČNÍ VÝUCE OD 2.11. 2020 

 

Vážení rodiče, 

 

z rozhodnutí vlády, ze dne 27.10. 2020 bude i po 2.11.2020 pokračovat distanční výuka. Vzhledem 

vysoké náročnosti hlavně pro děti a velkému času strávenému u počítače, jsme se rozhodli upravit 

rozvrh a to tak, že část výuky bude probíhat on-line přenosy (hlavně výklad nového učiva) a část 

samostudiem. S ohledem na psychohygienu dětí a jejich míru pozornosti, bude on-line výuka 

zaměřena na hlavní vyučovací předměty (matematika, český jazyk, anglický jazyk, vlastivěda, 

přírodověda a prvouka). Žáci 1. – 3. ročníku budou mít i nadále zkrácené vyučovací hodiny na 30 

min, protože míra jejich pozornosti je na rozdíl od vyšších ročníku menší. Žáci 4. a 5. ročníku jsou 

schopni zvládnout delší časový úsek u počítače, proto jejich vyučovací hodiny budou trvat plných 

45 min. Rozvrhy jsou nastaveny tak, aby žáci nepřesáhli nejvyšší doporučený čas strávený u 

počítače v jednom sledu, a to 2,5 h. Ve dny, kdy neprobíhá on-line přenos žáci pracují samostatně 

a svým vlastním tempem na splnění zadaných úkolů. S každou vyučující je možné předem 

domluvit konzultaci v čase, kdy neučí, a to do 11:40h.  

Zároveň apelujeme na všechny rodiče, především pak starších žáků (4. a 5. ročník), aby dohlíželi 

na plnění úkolů svých dětí. Někteří žáci nevypracovávají zadané pracovní listy, ani nedělají 

vytvořené kvízy. Z nařízení vlády je distanční výuka povinná, tzn., že žáci musí plnit všechny 

zadané úkoly a učitelé pak práci žáků hodnotit. Ze známek, které děti dostaly při prezenční výuce 

ve škole a při distanční, tedy dálkové on-line výuce doma, budou učitelé tvořit známky na první 

čtvrtletí.  

    Do výchov vyučující jednou za 14 dnů zadají samostatnou práci, a to vždy v liché týdny. Ve 

výuce budeme pokračovat přes MS Teams. V chatu budou mít žáci všechny pokyny.  

Od ministerstva práce a sociálních věcí jsme obdrželi nové informace týkající se OČR. Již koncem 

tohoto týdne by na stránkách ČSSZ měl být k dispozici nový formulář k OČR. S novým tiskopisem 

není nutné potvrzení o uzavření školy, tak jak tomu bylo na jaře. Tedy škola nic nevyplňuje. 

Zákonným zástupcům stačí čestné prohlášení. OČR se vyplácí zpětně - za měsíc říjen v listopadu. 

Tiskopis odevzdejte svému zaměstnavateli. OČR dle pokynů ČSSZ náleží za dny od 14. do 27.10. 

Podzimní prázdniny 29. – 30.10. nejsou propláceny. Další dny ano. Bližší informace najdete na 

webových stránkách ČSSZ. 

 

Všichni doufáme, že se co nejdříve vrátíme do škol, protože dětem i nám velice chybí osobní 

kontakt. Vám i celým Vašim rodinám přejeme hlavně zdraví a pohodu. Věříme, že společně 

nastalou situaci zvládneme a co nejdříve se zase uvidíme ve školních lavicích. 

 

Mgr. Marie Syryčanská  

ředitelka 

 


